

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: нина

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.02.2009 23:39:00

формирования заключения врача: 01.03.2009 08:55:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/169153/answer/169154>



Заключение врача

1. Как правило, ПЦР не оценивают в плюсах (при ПЦР всегда дают конкретный ответ - обнаружен, не обнаружен или слабоположительный). А точно делали ПЦР?
2. Мужа надо лечить только в том случае, если у него выявят инфекцию.
3. Да, уреаплазмы ослабляют подвижность сперматозоидов.
4. А на этот вопрос сложно ответить заочно. Нужен подробный сбор анамнеза. Два года назад после лечения делали контрольные анализы на уреаплазмы?